

COMUNA SINEȘTI JUDEȚUL IASI
CONSILIUL LOCAL
Nr. 3496 din 6. 10. 2006

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 6 octombrie 2006, în cadrul ședinței de consiliu local , ședință publică extraordinară convocată de primarul comunei prin Dispoziția nr. 2658 din 4 octombrie 2006.

La lucrările ședinței participă toți cei 13 consilieri convocați care formează consiliul local, precum și delegatul sătesc de la satul Bocnița.

Deasemenea la lucrările ședinței mai participă în calitate de invitați :

- dl. Holicov Petru – primar,
- dl. Carcea Dumitru – viceprimar
- dl. Porfir Mihai – șef post Poliție

După constatarea prezenței consilierilor și a legalității ședinței consilierii aleg în unanimitate de voturi în calitate de președinte al ședinței pe dl. consilier Canaragiu Petru , care supune atenției și aprobării consilierilor următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea elaborării studiului de fezabilitate și a proiectului tehnic privind "Reabilitarea sistemului de iluminat public în satele comunei Sinești, județul Iași ";

2. Aprobarea angajării unui număr de 15 persoane în condițiile art. 78, din Legea nr. 65 / 2002 ;

3. Aprobarea rectificării bugetului local pentru trim IV. 2006 .

La ordinea de zi dl. viceprimar precizează că după discuțiile purtate la A.J.O.F.M.Iasi a obținut posibilitatea de a se angaja un număr de 21 persoane, fapt pentru care propune consiliului local aprobarea modificării punctului 2 al ordinei de zi ,în sensul de a se aproba anjzarea unui număr de 21 persoane nu de 15 . Consilierii locali aprobă în unanimitate ordinea de zi și a modificărilor solicitate de dl. viceprimar .

Pentru pct. 1 al ordinei de zi dl. primar Holicov Petru prezintă consilierilor situația fondurilor guvernamentale alocate comunei Sinești pentru proiectele comunitare dând explicații asupra realizării acestora . Prezintă referatul și nota de fundamentare cu privire la proiectul tehnic care urmează a fi realizat pentru reabilitarea iluminatului public în satele comunei.

-Dl. primar Holicov Petru dă explicații doamnei consilier informând-o că inițial a solicitat bani pentru construirea unui local nou pentru grădiniță, însă Guvernul a precizat prin hotărâre ca destinație reparații capitale pentru grădiniță . Informează apoi că va expertiza cu persoane autorizate situația localului grădiniței în vederea obținerii unei soluții tehnice de realizarea grădiniței (prin supraetajarea sau extinderea clădirii) .

D-na consilier Grigorovici în varianta în care se vor realiza mai multe săli este de acord cu propunerea.

Supus la vot deschis , consilierii aprobă în unanimitate de voturi cu 13 "PENTRU" proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe trim. IV. 2006.

În finalul ședinței consilierii aduc în discuție și alte probleme legate de :

Dl. Ioniță Ioan întreabă când se încep lucrările la sala de sport ?

-primarul comunei precizează obiectivul este aprobat de guvern și se află în stadiul de obținere a autorizației de construire.

Dl. Tomușescu Lucian întreabă când se încep lucrările de amenajarea (asfaltare) a drumului județean?

-primarul comunei informează că după încheierea perioadei de contestație la organizarea licitației, câștigătorul licitației poate trece la realizarea lucrărilor.

D-na Grigorovici Damiana solicită sprijin pentru luarea de măsuri de restricționarea vânzării de băuturi alcoolice și tutun minorilor , elevi de școală.

-primarul sugerează doamnei director să se adreseze în scris organului local de Poliție.

-dl. consilier Abaza se oferă să meargă împreună cu Poliția la toate unitățile comerciale din comună;

-dl. consilier Paftală Adrian este de părere ca în prima fază administratorii acestor unități să fie avertizați urmând apoi în cazul nerespectării să fie amendați potrivit legii.

Dl. Abaza Dumitru este nemulțumit de modul cum reprezentantul firmei "E ON" distribuie facturile și înștiințările de plată pentru energia electrică , deoarece sunt persoane care nu primesc, altele nu pot să plătească debitul înscris în factură ajungând să fie debransate de la rețea .

-primarul informează că a contactat centrul distribuție Tg.Frumos de unde a obținut asigurarea că încasatorii vor veni în comună din timp (cu 2-3 zile) și vor pune afișe pentru înștiințarea populației asupra datei încasării.

Consilierul Abaza Dumitru în calitate de factor este de acord ca să înștiințeze cetățenii, în cazul când I se solicită acest lucru. Deasemenea

Supus aprobării consiliului , consilierii aprobă cu 13 voturi “Pentru” proiectul de hotărâre prezentat .

Pentru pct. 2 al ordinei de zi , dl. viceprimar Carcea Dumitru prezintă referatul prin care solicită aprobarea angajării unui număr de 21 persoane pentru început angazate pentru 33 zile cu data de 1.11.2006 , ulterior perioada putând fi prelungită în urma aprobării A.J.O.F.M. Iași . Deasemenea viceprimarul comunei prezintă programul de lucrări de interes comunitar pentru gospodărirea comunală care va fi realizat de către persoanele angajate.

La acest punct iau cuvântul consilierii:

Abaza Dumitru și Canaragiu Petru care întreabă unde vor lucra muncitorii?

Dl. primar răspunde că la Scoala Stornești și la lucrările de reparat la Biblioteca comunală .

Supus la vot deschis consilierii aprobă în unanimitate cu 13 voturi “PENTRU” programul de lucrări și angazarea celor 21 persoane.

Pentru pct. 3 al ordinei de zi:

Dl. primar – Holicov Petru prezintă adresa Consiliului Județean Iași nr. 101562/29.09.2006 prin care comunică consiliului local că s-a repartizat suma de 150.000 RON pentru reparații capitale la Grădinița Sinești , deasemenea și H.G.R. Nr. 1262/13.09.2006 prin care se alocă sumele din fond guvernamental pentru comuna Sinești astfel : 150.000 RON reparații capitale la Grădinița Sinești și 70.000 lei RON pentru utilități Scoala Bocnița. Solicită apoi prin referat aprobarea rectificării bugetului local pentru a cuprinde în buget suma de 220.000 lei RON necesară inițierii de urgență a procedurilor legale pentru organizarea licitațiilor de proiectare pentru expertiză tehnică, studiu de fezabilitate și proiect tehnic pentru realizarea acestor obiective .

Dl. primar Holicov Petru propune ca banii alocați pentru utilități la Sc. Bocnița în sumă de 70 . 000 lei să fie trecuți în fondul de rulment pentru a fi cheltuiți în anul următor iar cei alocați pentru reparații la Grădinița Sinești fiind repartizați pentru investiții să fie utilizați până la sfârșitul anului 2006.

La acest punct iau cuvântul consilierii:

-D-na Grigorovici Damiana pentru început nu este de acord cu propunerea primarului , deoarece în clădirea grădiniței se află muzeul școlii pentru care nu poate fi afectat deoarece a fost condiția de bază pentru alocarea sumei cu care s-a reabilitat Scoala Sinești și oricând poate fi verificată dacă se respectă această condiție.

întreabă pe d-na directoare a Sc.Sinești dacă are cunoștință de gardul distrus la incinta Caminului Cultural și dacă a făcut adresă la poliție.

D-na Grigorovici răspunde că nu are la cunoștință nimic despre persoana făptuitorului.

D-na consilier Grigorovici Damiana sesizează că trotuarele din incinta școlii încep să se deterioreze ca urmare a calității slabe a lucrărilor . Din discuțiile consilierilor rezultă că unii din aceștia au la cunoștință că la construcția Scolii Sinești s-au vândut materiale de construcții (ciment), fapt pentru care se impune desemnarea unei persoane din partea consiliului local responsabilă cu supervizarea executării lucrărilor și ulizării corecte a materialelor de construcție la reparațiile obiectivelor pentru a nu se mai înregistra asemenea deficiențe, consilierii aprobând propunerea făcută.

Dl.consilier Paftală Adrian este de părere că în ședința sau discutat mai mult probleme minore, iar toți consilierii sunt aleși de cetățenii comunei și răspund de problemele acestora, este nemulțumit de mizeria din comună și solicită ca unitățile comerciale să aibă amenajate coșuri de gunoi și să le impună menținerea curățeniei în jurul acestora.

DL. primar face cunoscut consilierilor că a fost sesizat de către Aftanasă Maria din Sinești că are un copac uscat care prezintă pericol de prăbușire, fapt pentru care propune tăierea și dat acesteia pentru lemn de foc; Consilierii sunt de acord cu propunerea primarului.

Dl. consilier Abaza Dumitru întreabă dacă s-a tras peștele?

-primarul răspunde că a căutat ni nu a gasit nici o firmă care să recolteze și să distribuie peștele și propune să se procedeze la fel ca anul trecut, adică să se valorifice prin posibilități proprii ale primăriei:

-primarul propune ca vânzarea să se facă la piața din sat.

-dl.consilier Tomușescu Lucian este de părere că în situația de față nu este amenajată o piață propriu-zisă și este doua un simplu magazin ca toate celelalte din comună.

-primarul răspunde dl. Tomușescu că peștele nu îl va vinde d-na Chilcos Elena ci de persoana desemnată de primar , consilierii sunt de acord cu precizarea primarului și cu prețul practicat în anul 2005.

D-na consilier Grigorovici Damiana este de părere pentru cunoștința populației să se înștiințeze cu 2 -3 zile înainte data când se pune în vânzare peștele recoltat.

D-nii consilieri Apostol Constantin și Ciornei Neculai solicită să se distribuie în toate satele comunei.

Dl.consilier Paftală Adrian este de părere că atâta timp cât cantitatea de pește va fi mică nu are nici un rost să se distribuie în fiecare sat ; toți

cetățenii vor fi anunțați din timp și vor putea veni în comună pentru a cumpăra pește.

Dl. consilier – Canaragiu Petru – președinte de ședință , nemaifiind probleme la ordinea de zi pentru dezbateri și nici probleme în discuții, declară lucrările ședinței încheiate, mulțumind pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Consilier Canaragiu Petru

SECRETAR
Loghin Mihai

*copie conformă
cu originalul*
SECRETAR

